
Avant toute utilisation : A lire attentivement et à conserver

NOTICE DE MONTAGE
NIMBUS 500

EXCLUSIVEMENT A USAGE DOMESTIQUE
V18092 - Echafaudage hauteur de travail 7M
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NIMBUS 500
ESCALUX, 76 rue de Concise, ZI Nord, 86501 MONTMORILLON CEDEX - Tel/Phone : +33(0)5-49-91-05-88

COMPOSITION DU COLIS N°1
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COMPOSITION DU COLIS N°2
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COMPOSITION DU COLIS N°3
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COMPOSITION DU COLIS N°4
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ETAPES DE MONTAGE
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Pour votre sécurité et votre confort, nous vous conseillons
 de monter votre échafaudage en position couchée
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Relevez votre échafaudage
 en position d'utilisation

 pour continuer le montage
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Répétez 4 fois l'opération
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Instructions d'utilisation

Instructions utilisateur : 
* Le montage et le démontage doivent être effectués conformement aux instructions de cette notice.
* Avant chaque utilisation, vérifiez les éléments contitutifs (absence de jeu après assemblage, absence de corrosion, etc...)
* Positionnez votre échafaudage sur un sol stable, plat et non glissant.
* Sur sol inégal calez les pieds de votre échafaudage afin que celui-ci soit bien horizontal et sur des appuis stables.
* Ne pas utiliser dans des conditions climatiques défavorables (sol enneigé, vent fort, rafales, etc...)
* Ne pas utiliser à proximité de zone à courant basse ou haute tension.
* Afin d'éviter les chutes, placez votre échafaudage de façon à pouvoir travailler sans vous pencher par dessus le garde-corps ou à l'extérieur du 
plateau.
* Ne jamais monter à plusieurs sur votre échafaudage.
* Votre échafaudage est destiné à un usage exclusivement domestique, usage professionnel banni.
* Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants et doit être impérativement tenu hors de leur portée.
* Assurez vous du bon état et du montage correct de votre échafaudage avant toute utilisation.
* N'utiliser que des éléments d'origine et en bon état.
* L'utilisation du produit ne peut avoir lieu qu'après montage complet du produit (par exemple montage des garde-corps et des stabilisateurs)
* Dans le cas de constat de pièces manquantes ou restant disponibles en fin de montage, l'utilisateur doit impérativement se reporter aux consignes de 
montage et si besoin prendre contact avec le fournisseur/distributeur/fabricant.
* Dans le cas de déformation d'une pièce avant ou pendant le montage, l'utilisateur/acheteur doit d'une part interrompre l'assemblage du produit et ne 
doit pas assembler la pièce défectueuse. Il doit prendre contact avec le fournisseur/distributeur/fabricant pour valider un remplacement standard ou 
équivalent, éventuellement retour du produit.
* CHARGE MAXIMALE 150 KG.

Notice de RANGEMENT et d'ENTRETIEN :
* Conserver la notice de montage. 
* Avant chaque montage ou utilisation, une inspection de tous les constituants de l'échafaudage est à prévoir pour déceler d'éventuelles pièces usées et 
les remplacer.
* Une attention particulière sera porté sur la liaison stabilisateur et la structure (montants,degrés, diagonales, lisses, etc.), sur le bon fonctionnement de 
tous les verrouillages et sur l'état du plancher.
* Pour le démontage, respecter l'ordre inverse des opérations de montage.
* Isoler les composants détériorés en vue de leur remplacement par une pièce conforme à celle d'origine.
* Rangez votre échafaudage à l'abri de la pluie et des intempéries.
* Rangez soigneusement votre visserie afin de pouvoir remonter votre échafaudage sans difficulté.
 
Consigne d'installation :
* Une fois l'échafaudage monté, une seule personne suffit à déplacer et installer l'échafaudage en position d'utilisation.

L'utilisation des stabilisateurs n'est 
pas nécessaire lorsque la hauteur
 du plateau ne dépasse pas 2.5m

En cas de position intermédiaire du plateau, les lisses et 
les sous-lisses périmétriques doivent toujours

être positionnées suivant le schéma ci-dessous.

12
12

A
82

04
1 

Hauteur premier 
plateau max 2.5m
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